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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящий коллективный договор заключен между работодателем и работниками и является правовым актом, регулирующим социально-трудовые отношения в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Центр детского творчества с. Елово».
1.2 Коллективный договор заключен в соответствии с Трудовым кодексом РФ (далее – ТК РФ), иными законодательными и нормативными правовыми актами с целью определения взаимных обязательств работников и работодателя по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников общеобразовательного учреждения (далее - учреждение); установлению дополнительных социально-экономических, профессиональных гарантий и льгот работникам, создания более благоприятных условий труда по сравнению с установленными Трудовым кодексом РФ, законами, иными нормативными правовыми актами,  региональным и территориальным соглашениями

1.3. Цели коллективного договора


Целью КД является закрепление и дальнейшее развитие принципов социального партнерства между работодателем и работниками, повышение эффективности работы организации, согласование социально-экономических и трудовых интересов.

1.4. Стороны коллективного договора


Сторонами КД являются работники МОУ ДОД «ЦДТ с. Елово» (далее «Работники») в лице председателя профсоюзного комитета и работодатель в лице директора (далее – «Руководитель»).

1.3. Основные принципы взаимоотношений сторон КД


Стороны КД являются социальными партнерами и обязуются сотрудничать на условиях:


* полного доверия и взаимопонимания с целью повышения жизненного уровня работников и членов их семей, реализации всех положений и обязательств КД;


* соблюдения законодательства и норм настоящего КД;


* равноправия и полномочия сторон.

1.4. Сфера действия КД


Настоящий КД распространяется:


* на всех работников ЦДТ, в том числе на не членов профсоюза


* в части специально оговоренных пунктов – на членов семей и пенсионеров, вышедших на пенсию из организации;


* мероприятия и льготы, осуществляемые за счет средств профбюджета, распространяются на членов профсоюза и других работников.

1.5. Срок действия КД


Коллективный договор вступает в силу со дня подписания его сторонами и сохраняет свое действие в течение 3х лет и подлежит продлению.

Коллективный договор сохраняет свое действие в случае изменения наименования учреждения, расторжения трудового договора с руководителем учреждения.

 При реорганизации (слиянии, присоединении, разделении, выделении, преобразовании) учреждения коллективный договор сохраняет свое действие в течение всего срока реорганизации.

 При смене формы собственности учреждения коллективный договор сохраняет свое действие в течение трех месяцев со дня перехода прав собственности.

 При ликвидации учреждения коллективный договор сохраняет свое действие в течение всего срока проведения ликвидации.

 В течение срока действия коллективного договора стороны вправе вносить в него дополнения и изменения на основе взаимной договоренности в порядке, установленном ТК РФ.

 В течение срока действия коллективного договора ни одна из сторон не вправе прекратить в одностороннем порядке выполнение принятых на себя обязательств.

 Пересмотр обязательств настоящего договора не может приводить к снижению уровня социально-экономического положения работников учреждения.

1.6. Доведение текста договора до работников


Не позднее месяца после подписания КД работодатель обязуется довести текст договора до работников.


Текст договора с соответствующими приложениями имеют работники, непосредственно отвечающие за его выполнение.


Полный текст КД со всеми приложениями находится у руководителя, в бухгалтерии и в профкоме.

1.7. Контроль за выполнением  КД


Контроль за выполнением КД осуществляют обе стороны, подписавшие его, через проведение собраний за полугодие и год.

II. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ


Стороны признают, что обеспечение нормальной жизнедеятельности учреждения является их общей задачей.

2.1. Обязательства работодателя по обеспечению 

жизнедеятельности организации


Работодатель обязуется:

            * организовать  работу учреждения, условия выполнения программ;

            *обеспечивает нормальные условия для выполнения работниками трудовых   

               обязанностей, норм труда и норм рабочего времени;                                                


* добиваться наиболее полного финансирования учреждения;


* своевременно комплектовать необходимыми кадрами, оборудованием;


* проводить работу по повышению квалификации работников;

* информировать работников об итогах деятельности учреждения.

2.2. Обязательства работников и профсоюзных органов по обеспечению жизнедеятельности учреждения


2.2.1. Работники учреждения обязуются:


* добросовестно исполнять свои трудовые обязательства в соответствии с положением об учреждении и должностными инструкциями;


* соблюдать дисциплину;


* повышать свою квалификацию;


* вносить предложения для улучшения деятельности учреждения.


2.2.2. Профком обязуется:


* осуществлять свою деятельность в соответствии с Уставом, законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности»;


* проводить работу по выработке у работников добросовестного отношения к исполнению своих обязанностей;


* поддерживать работодателя в решении задач функционирования учреждения, направленных на повышение жизненного уровня работников, защиту их интересов; 

* своевременно, совместно с работодателем предотвращать конфликты в коллективе путем переговоров и достижения компромиссных решений;

* представляет и защищает интересы членов коллектива с учетом условий труда, зафиксированных в трудовых договорах и коллективном договоре;

* включать в коллективный договор предложения, выдвинутые по инициативе работников;

* отстаивать интересы работников при изменении форм собственности и хозяйствования учреждения.

2.3. Участие работников в управлении учреждением

Стороны определяют следующие формы управления учреждением непосредственно работниками и через профком:

- учёт мотивированного мнения профкома;

- получение от работодателя информации по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы работников, а также по вопросам, предусмотренным ч.2 ст.53 ТК РФ и по иным вопросам, предусмотренным в настоящем коллективном договоре;

- обсуждение с работодателем вопросов о работе учреждения, внесении предложений по ее совершенствованию;

Стороны договорились, что помимо форм участия работников в управлении учреждением, указанных в ст. 53 Трудового Кодекса определить следующие дополнительные формы:


* общие и профсоюзные собрания;


* анкетирование по проблемам учреждения;


*выдвижение кандидатур работников на награждение государственными и отраслевыми наградами, Почетными грамотами, ценным подарком, объявление благодарности и другими поощрениями производятся с учетом мнения выборного профсоюзного органа.

III. НАЙМ, УВОЛЬНЕНИЕ.

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ, ВРЕМЯ ОТДЫХА

3.1. Заключение трудового договора


Трудовые отношения между работником и работодателем регулируются трудовым договором, заключенным в письменной форме.


Трудовой договор составляется в 2 экземплярах, один из которых выдается на руки нанимаемому на работу.

3.2. Об условиях трудового договора


Трудовой договор не может содержать условия хуже, чем предусмотрено КД и законодательством. 
3.3. Изменение условий трудового договора

 
Изменение условий трудового договора возможно в случае взаимного согласия сторон в письменной форме.


О возможных изменениях условий труда работник должен быть извещен не позднее, чем за 2 месяца.

3.4. Об информированности работника о локальных, 

нормативных актах при приеме на работу


При приеме на работу работодатель обязан ознакомить работника с действующими в учреждении правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, коллективным договором.

3.5. Об общих основаниях расторжения трудового договора


Стороны договорились, что расторжение трудового договора по основаниям, предусмотренным ст. 77 п. 7.8 производится с учетом мотивированного мнения профсоюзного комитета, если работник является членом профсоюза. 

3.6. Нормальная продолжительность рабочего времени

 Норма рабочего времени устанавливается в соответствии с Приказом Министерства образования и науки РФ от 24 декабря 2010 г. № 2075 «О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников», а также с учетом особенностей режима рабочего времени, установленного Приказом Министерства образования и науки РФ от  27 марта 2006 г. № 69 «Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений».


Нормальная продолжительность рабочего времени  для других работников не может превышать 36 часов в неделю для женщин и не более 40 часов в неделю для мужчин.

      Работа в выходной и нерабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере в порядке, предусмотренном ст.153 ТК РФ. По желанию работника ему может быть предоставлен другой день отдыха.

3.7. Продолжительность ежедневной работы


Продолжительность ежедневной работы, перерывов для отдыха и обеда определяются Правилами внутреннего трудового распорядка, утвержденными работодателями с учетом мнения профсоюзного комитета (приложение № 1). 

Рабочее время педагогических работников кроме того определяется учебным расписанием и должностными обязанностями, возлагаемыми на них.             Расписание составляется и утверждается администрацией с учетом обеспечения педагогической целесообразности, соблюдения санитарно-гигиенических норм и максимальной экономии времени педагогических работников.
Часы, свободные от проведения занятий, участия во внеурочных,организационно-методических и иных мероприятиях, предусмотренных планом учреждения (заседания педагогического совета,методическая деятельность, родительские собрания и т.п.), педагог вправе использовать по своему усмотрению.

       Каникулярное время считается рабочим, если оно не совпадает с отпуском. Педагог реализует краткосрочные дополнительные общеразвивающие программы, а также Работодатель привлекает педагогов к методической и организационной работе, не превышая объема их учебной нагрузки до начала каникул, утверждая график работы. Педагогические работники  могут привлекаться к ремонтным работам в своем учебном кабинете по согласованию. Вспомогательный и обслуживающий персонал в каникулы привлекается к выполнению хозяйственных и ремонтных работ, не требующих специальных знаний (мелкий ремонт, работа на территории, и др.) в пределах установленного им рабочего времени с сохранением заработной платы.
3.8. О режиме неполного рабочего времени


Режим неполного рабочего времени вводится по инициативе работодателя и отменяется с согласия профсоюзного комитета.


Неполный рабочий день или неполная рабочая неделя, устанавливаемые на основании личного заявления работника и соответствующих документов, вводится в следующих случаях:


* беременности;


* наличия ребенка-инвалида до 18 лет;


* опекаемого ребенка;

* больного члена семьи, требующего ухода в соответствии с медицинским заключением.

3.9. Привлечение работника к дежурствам


Работодатель имеет право привлекать работников к дежурствам, не связанным с исполнением основных трудовых обязанностей, после окончания рабочего дня, в выходные и праздничные дни. Такие дежурства компенсируются отгулом той же продолжительности, что и дежурство в любое удобное для работника время.
3.10. Ежегодные оплачиваемые отпуска


3.10.1. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется:


* педагогам ЦДТ – 42 календарных дня;


* остальным работникам – 28 календарных дней.


3.10.2.Очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется графиком отпусков, утвержденным работодателем с учетом мнения выборного профсоюзного органа не позднее, чем за две недели до наступления календарного года.


3.10.3. Ежегодный оплачиваемый отпуск (по согласованию между работником и работодателем) может быть разделен на части, одна из которых составляет не менее 14 дней.


3.10.4. Работник может быть отозван из отпуска в случае производственной необходимости только с его согласия.


Неиспользованная часть отпуска предоставляется в удобное для работника время в течение текущего года.


3.10.5. Часть отпуска, превышающая 28 календарных дней, может быть заменена денежной компенсацией по письменному заявлению работника.

Педагогические работники ЦДТ  не реже чем через каждые 10 лет непрерывной преподавательской работы имеют право на длительный неоплачиваемый отпуск сроком до одного года с сохранение места работы.

3.11. Социальные отпуска


Для решения неотложных социально-бытовых вопросов работники по заявлению имеют право на социальный неоплачиваемый отпуск в связи:

· С собственным вступлением в брак –  до 5 дней;

· Со свадьбой близких родственников –  до 3 дней;

· проводами сына в армию – 2 дня;

· рождением ребенка (отцу) – 1 день;

· смертью близких родственников – 3 дня (в случае необходимости выезда за пределы села, района продолжительность отпуска определяется по соглашению сторон).

· Родителям первоклассников (1 сентября) – 1 день;

· За выполнение неоплачиваемой общественной работы (по согласованию администрации и профсоюзного комитета) – до 3 – х  дней;

· За выполнение ремонтных работ в служебных помещениях – до 5 дней (по совместному решению администрации и профкома).

Работники в случае болезни имеют право на 3 дня неоплачиваемого отпуска в течение года, который предоставляется по личному заявлению работника без предъявления медицинского документа (ст.20 Закона «Об охране здоровья граждан»).

При получении путевки на лечение работнику учреждения предоставляется отпуск вне установленного графика.  

3.12. Учебные отпуска


Работнику, успешно совмещающему работу с обучением, предоставляется оплачиваемый учебный отпуск. Гарантии и компенсации предоставляются в соответствии со ст. 173-177 ТК РФ. 

4. ОПЛАТА ТРУДА

  4.1.О фонде оплаты труда.

 4.1.1.Фонд оплаты труда рассчитывается, исходя из стоимости бюджетной услуги, утверждаемой нормативными правовыми актами правительства Пермского края  и главы администрации Еловского муниципального района (средства местного бюджета) на соответствующий финансовый год.

 4.1.2. Фонд оплаты труда состоит из базовой  и стимулирующей части. Объем базовой части и объем стимулирующей  части оплаты труда  доводится до учреждения, исходя из нормативного подушевого принципа финансирования.
4.2. Заработная плата.

4.2.1. Заработная плата исчисляется в соответствии с действующим законодательством по оплате труда  сотрудников  образовательных учреждений  и включает в себя .

 - базовые оклады (базовые должностные оклады, базовые ставки заработной платы по профессиональным квалификационным группам работников);

- компенсационные  выплаты;

- стимулирующие выплаты.

4.2.2. Заработная плата работников (без учета премий и иных стимулирующих  выплат), устанавливаемая в соответствии с новой системой оплаты труда, не может быть  меньше заработной платы (без учета премий и иных стимулирующих  выплат ), выплачиваемой  до введения новой системы оплаты труда, при условии сохранения объема учебной нагрузки, объема должностных обязанностей работника и выполнения им той же квалификации.

 4.2.3.Размеры стимулирующих выплат определяются работникам на основании «Положения о стимулирующих выплатах». Положение согласуется на общем собрании коллектива учреждения и утверждается приказом директора.

4.2.4. Стимулирующие выплаты назначаются по итогам работы не реже, чем 1 раз в месяц приказом директора при наличии средств, по согласованию с Советом Центра.

4.3. Выплаты компенсационного характера.

4.3.1.К должностным окладам устанавливаются выплаты компенсационного характера, которые выражаются  в начислении процентов к должностным окладам и указываются в трудовых договорах.

4.3.2. Работникам Центра могут назначаться следующие виды компенсационных выплат:

4.3.2.1.За работу в тяжелых условиях, с вредными и/или опасными и иными особыми условиями (данного характера)  труда по итогам аттестации рабочих мест- до 15%;

4.3.2.2.За совмещение профессий (должностей), исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором - от 10 до 50%;

4.3.2.3. За расширение зон обслуживания – от 15 до 50% по соглашению сторон;

4.3.2.4. Районные коэффициенты

4. 4. Единовременная материальная помощь.

4.4.1.  В пределах экономии фонда оплаты труда могут осуществляться выплаты в виде единовременной материальной помощи.

4.4.2. Материальная помощь оказывается по заявлению сотрудника в размере одного должностного оклада 2 раза в год: к отпуску, к концу календарного года, а также в следующих случаях при наличии средств:

 -стихийного бедствия;

- смерти близкого родственника (родитель, ребенок, супруг);

- свадьба ребенка;

- рождение ребенка;

 - достижение юбилейного возраста 50, 55 лет(женщины), 60 лет(мужчины).

4.5. Выплаты социальных льгот и гарантий педагогическим работникам.

               В пределах установленного фонда оплаты труда педагогическим работникам осуществляются выплаты следующих социальных льгот и гарантий:
Молодым специалистам, окончившим  очно учебные заведения по профилю, устанавливаются доплаты в соответствии с заколнодательством. 

Молодым специалистам, окончившим заочно учебные заведения по профилю, устанавливается ежемесячная доплата при наличии средств, если остается в учреждении в течение 3 лет в размере  10 % от ставки.
-Педагогическим работникам при увольнении в связи с выходом на пенсию (при стаже  педагогической деятельности 25 лет и более) выплачивается единовременное пособие в размере  до 10000 рублей при наличии средств в ФОТ .

4.10. О сроках выдачи заработной платы


Заработная плата выплачивается два раза в месяц  в соответствии со ст.136 ТК РФ безналично, путем перечисления на сберегательную карту или сберегательную книжку по личному заявлению работника.


Аванс  в размере до 50% тарифной ставки (оклада) - с 15 по 25 число, окончательный расчет - с 3 по 10 число каждого месяца.

4.11. О задержках заработной платы


В случае задержки выплаты заработной платы более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы.


В случае отсутствия средств на своевременную выплату заработной платы работодатель и профком действуют в пределах предоставленных им прав и начинают переговоры об определении реальных сроков выплаты заработной платы, информируя работников о результатах переговоров.

4.12. Поощрение за труд


Стороны договорились установить в организации следующие формы поощрения за труд – благодарность, предоставление дополнительных отпусков, премия, ценный подарок, Почетная грамота.


Поощрения за труд производятся по согласованию с профсоюзным комитетом.

5. ЗАНЯТОСТЬ, РАБОТА С КАДРАМИ


Стороны признают, что занятость – одно из важнейших условий жизнеобеспечения работников и принимают на себя ответственность за принятие исчерпывающих мер по сохранению рабочих мест.

5.1. О ситуации с занятостью

Стороны договорились не допускать экономически и социально необоснованного сокращения рабочих мест. В случае сохранения финансового состояния возможно сокращение лишь вакантных рабочих мест, если это не наносит ущерб работе учреждения.

 
5.2. О массовом высвобождении


Массовым является высвобождение более 5% численности работников в течение 90 календарных дней.

5.3. О действии сторон в случае массового высвобождения


Работодатель обязуется:


* определить программу мер по оказанию помощи в трудоустройстве высвобождаемых работников;


* не позднее, чем за 3 месяца известить профсоюзный комитет и предоставить необходимые документы (экономическое обоснование, планы-графики высвобождения, новое штатное расписание, список сокращаемых должностей, предполагаемые варианты трудоустройства и т.д.).


Профсоюзный комитет обязуется:


* определить необходимость проводимого сокращения;


* контролировать соблюдение законодательства при сокращении;

*организовать разъяснения высвобождаемым работникам их прав и гарантий, порядок постановки на учет в службе занятости и льготах, предоставляемых предприятием.

5.4. О преимущественном праве на оставление на работе


Стороны договорились, что преимущественное право на оставление на работе имеют:


* лица предпенсионного возраста (за 3 и менее года до пенсии);


* одинокие матери и отцы, воспитывающие детей до 18-ти лет;


* работающие инвалиды

            * беременные женщины

              ОДИН ИЗ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ,ЕСЛИ ОБА РАБОТАЮТ В УЧРЕЖДЕНИИ


В случае сокращения рабочих мест, на которых работают именно эти категории работников, им должна быть предложена другая работа, не ухудшающая их материального положения.

5.6. О режиме труда высвобождаемых работников


Стороны договорились:

* работников, предупрежденных о сокращении, в течение последних 2х месяцев работы не переводить на режим неполного рабочего времени, не отправлять в вынужденные отпуска.

5.7. О повышении зарплаты подлежащим сокращению


Зарплата работнику, предупрежденному о сокращении, при повышении заработной платы в учреждении повышается на общих основаниях.

6. ОХРАНА ТРУДА И ЗДОРОВЬЯ РАБОТНИКОВ


Признавая приоритет жизни и здоровья работников, стороны обязуются ответственно заниматься вопросами охраны труда и здоровья работников.

6.1. О соглашении по охране труда


В организации реализуется комплекс организационных и технических мероприятий, предусмотренных Соглашением по охране труда (приложение № 6).

6.2. Работодатель обеспечивает:


* Периодическую аттестацию рабочих мест и работников в соответствии с утвержденным графиком;


* обучение и проверку знаний по охране труда работников в сроки, установленные нормативными правовыми актами по охране труда;


* обобщение и анализ обстоятельств и причин несчастных случаев и профессиональных заболеваний, проведение профилактических мероприятий по их предупреждению.


* разработку инструкций по охране труда с учетом мнения выборного профсоюзного органа.

6.3. О комиссии по охране труда


Стороны договорились, что в организации создается комиссия по охране труда по 1 человеку от каждой стороны. 

6.4. Об уполномоченных лицах по охране труда


Организовав обучение уполномоченных лиц по охране труда, обеспечить их нормативно-технической литературой, правилами и инструкциями по охране труда.

6.5. О расследовании несчастных случаев


Расследование несчастных случаев проводится специально созданной комиссией с обязательным участием представителей профсоюзов.

6.6. О возмещении ущерба


 Организация несет материальную ответственность за вред, причи​ненный здоровью работников увечьем, профессиональным заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанными с исполнением ими трудовых обязанностей.

Возмещение вреда потерпевшему должно быть произведено в соответствии с действующим законодательством РФ.

6.7. О страховании работников


Работодатель производит обязательное, за счет средств организации, медицинское страхование работников.

  6.8. О финансировании мероприятий по охране труда


Финансирование мероприятий по охране труда осуществляется за счет средств работодателя.

6.9. Профсоюзный комитет обязуется:


* организовать контроль за состоянием условий и охраны труда и выполнением соглашения по охране труда;


* регулярно рассматривать на заседаниях профкома вопросы выполнения соглашения по охране труда, мероприятий КД и информировать работников о принимаемых мерах.

6.10. О перечислении средств во внебюджетные фонды


Работодатель обязуется своевременно перечислять страховые взносы в соответствии с установленными нормативами в фонды: социального страхования, пенсионный,  обязательного медицинского страхования.

6.11. О средствах фонда социального страхования


Профсоюзный комитет осуществляет организацию и проведение оздоровительных мероприятий среди членов профсоюзов и их семей в соответствии со ст. 15 Закона РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», а также других членов трудового коллектива.                                                

 6.12. О медицинских осмотрах


Работодатель заключает договор с лечебно-профилактическим учреждением на проведение периодических (1 раз в год) медицинских осмотров работающих в соответствии с действующим законодательством.

7. КУЛЬТУРНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ РАБОТНИКОВ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ

7.1. О средствах на социально-культурную работу


Профком выделяет денежные средства на проведение культурно-массовой и физкультурной работы из профбюджета в соответствии с предоставленной сметой, исходя из имеющихся на счете средств.
7.2. Об оздоровлении детей

Стороны обеспечивают оздоровление и отдых детей работников в дни школьных каникул, выделяя не менее 30% средств фонда социального страхования, предусмотренных на курортно-санаторное лечение. 

                       8. О НЕКОТОРЫХ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ 

ДЛЯ РАБОТНИКОВ

8.1. О поощрениях в честь юбилейных дат


8.1.1. Стороны договорились считать юбилейными датами:


* 50 и 55 лет со дня рождения для женщин;


* 50 и 60 лет со дня рождения для мужчин


8.2.2. Установить следующие формы поощрения в честь юбилейных дат:  вручение поздравительных писем и денежных премий или ценных подарков.


8.2.3. Стороны договорились считать юбилейными датами для работающих и неработающих сотрудников 60, 70, 75 и далее каждые 5 лет со дня рождения.


8.2.4. Установить следующие формы поощрения в честь юбилейных дат:


* поздравительное письмо;


* ценный подарок на сумму до 1000 руб.


50 лет: при стаже работы в ЦДТ до 5 лет – 1000 руб.




более 5 лет – 1\2 должностного оклада


55 лет (для женщин при выходе на пенсию), 60 лет (для мужчин при выходе на пенсию) - при стаже: до 5 лет - в размере 1\2 должностного оклада, более 5 лет - в размере должностного оклада и др с учетом ТЗ


Поощрению подлежат работники, добросовестно выполняющие свои трудовые обязанности, активно участвующие в общественной жизни.

         8.2. Поощрения к профессиональным и календарным праздникам

Работникам выплачиваются премии ко Дню Учителя, Дню 8 Марта, 23 февраля,  Новому году из фонда экономии заработной платы в размере  до одного должностного оклада при наличии средств.

9. ГАРАНТИИ И УСЛОВИЯ РАБОТЫ ДЛЯ ВЫБОРНОГО ПРОФАКТИВА


Работодатель и профсоюзный комитет организации строят свои отношения на принципах социального партнерства, сотрудничества, уважения взаимных интересов и в соответствии с Конституцией РФ, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Трудовым кодексом и другими законодательными актами.
9.1. Работодатель обязуется:


* бесплатно предоставлять право профкому пользоваться телефоном, в том числе междугородней связью;


* бесплатно производить машинописные и множительные работы;


*предоставлять помещение для проведения заседаний профкома, приема работников и другой профсоюзной работы;


* предоставлять возможность проведения собраний, заседаний профкома в рабочее время;


* предоставлять членам профсоюзных органов, не освобожденных от основной работы, не менее 2х часов в неделю для выполнения общественных обязанностей;


* не применять к работникам, входящим в состав профсоюзных органов и не освобожденных от основной работы, меры дисциплинарного взыскания, переводы и увольнение без согласования с соответствующим профсоюзным комитетом;


* при наличии письменных заявлений работников ежемесячно и бесплатно перечислять на счет профсоюзной организации членские профсоюзные взносы;

* по заявке профкома освобождать профактив от основной работы для прохождения обучения по проблемам профсоюзной деятельности.

9.2. Профсоюз обязуется:


*проводить свою работу в соответствии с Уставом, законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Трудовым кодексом;


*поддерживать работодателя в его законных действиях, направленных на улучшение деятельности организации и, следовательно на повышение гарантий работников;


* контролировать выполнение КД в соответствии с установленными в нем сроками;


* в семидневный срок рассматривать обращение членов профсоюза;


* бесплатно консультировать членов профсоюза по юридическим вопросам, вопросам КД;

* в случае необходимости представлять интересы членов профсоюза в суде.

9.3. Заключительные положения


Настоящий договор вступает в силу  с 19 сентября 2013г. и действителен до 23 октября 2016г .


В течение срока действия КД могут быть внесены в договор изменения и дополнения в соответствии с законодательством РФ и нормативно-правовыми актами (по мере необходимости).

 Стороны имеют право продлить действие Договора на срок до трёх лет.
