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Положение
 о методическом объединении педагогов
Центра детского творчества с Елово
1.Общие положения 
-. МО педагогов дополнительного образования  является одной из форм методической работы в  Центре детского творчества. Создается по направлению деятельности  педагогов дополнительного образования    при наличии 3 и более педагогических работников   одной направленности.
- Положение о методическом объединении педагогических работников обсуждается на педагогическом совете, утверждается приказом директора. 
-  Главными задачами методического объединения являются  повышение квалификации и профессионального мастерства педагогов, направленное, в конечном счете, на повышение качества и эффективности учебно-воспитательного процесса, роста уровня образованности, воспитанности и развития обучающихся. 

- Предметом внимания на заседаниях МО являются применяемые педагогами технологии, приемы и методы, средства обучения и воспитания в конкретных детских объединениях, выработка единых требований к оценке результатов освоения  дополнительных общеобразовательных программ на основе разработанных критериев оценивания достижений в воспитании.

2. Функции методического объединения 

 Функциями методического объединения являются: 

- изучение нормативной документации и методической литературы по вопросам образования;

- отбор содержания и составление учебных разработок по образовательным программам с учетом вариативности и разноуровневости;

- участие в обсуждении и утверждении индивидуальных планов по методической работе;

- ознакомление с анализом состояния воспитания и обучения  детей по итогам  контроля;

-взаимопосещение учебных занятий по определенной тематике с последующим сравнением достигнутых результатов на основе данных анализа и самоанализа педагогического работника;

- разработка и заслушивание творческих отчетов о профессиональном самообразовании, о работе педагогов по повышению квалификации ; 
-принятие  решения о подготовке методических рекомендаций в помощь пе​дагогам, организация  их разработки и освоения;

-разработка  методических рекомендаций для учащихся и их ро​дителей в целях повышения культуры учебного труда, соблюдения режима труда и отдыха; 

- внесение  предложений по организации и содержанию аттестации пе​дагогов;

- организация и проведение  семинарских занятий, циклов открытых учебных занятий по заданной и определенной тематике, мастер-классов, творческих мастерских и других видов деятельности с последующим их самоанализом и коллективным анализом. 

- организация и проведение мероприятий для обучаемых;

- приведение средств обучения, в т.ч. технических, в соответствие с современными требованиями к учебно-наглядным пособиям и безопасности их использования 

3. Организация деятельности методобъединения

- Заседания МО проводятся по мере необходимости, но не менее 3 раз в год согласно плану работы.
- Методическое объединение педагогов Центра  работает по плану, утвержденному на первом заседании в учебном году, составленному в интересах всех педагогов  данного объединения и являющемуся составной частью плана работы Центра.
-МО избирает из своего состава руководителя на учебный год. Работа руководителя МО стимулируется добавкой  к заработной плате. 
- Ответственность за организацию работы МО несет методист, курирующий данное направление деятельности Центра.

- Заседания МО оформляются протокольно. Протоколы подписывает руководитель МО. Планы работы МО, анализ их выполнения, журнал протоколов хранятся в методкабинете.

- Руководители МО  анализируют эффективность методической работы своего объединения согласно системе качественных показателей и отчитываются о проделанной работе на педсовете.
4.Права членов методобъединения:
- выдвигать предложения по улучшению образовательного процесса в Центре;

-  обращаться за консультациями по проблемам обучения и учеб​ной  деятельности учащихся к администрации и методистам ЦДТ

      - ставить вопрос о поощрении своих членов за успехи в работе, ак​тивное участие в инновационной детальности; проведенную методическую работу и  разработку  сложных разделов и тем общеобразовательных программ.  
      - готовить свои предложения при проведении аттестации педагогов  о присвоении педагогу той или иной квалификационной категории.

- ставить вопрос о публикации материалов о лучшем опыте, накопленном в рамках методического объединения;

       - рекомендовать своим участникам различные формы повышения квалификации за пределами Центра
5.Обязанности членов методического объединения

Каждый участник методического объединения обязан: 

- Иметь собственную программу профессионального самообразования, стремиться к повышению уровня профессионального мастерства.

- Участвовать в заседаниях методического объединения, практических семинарах и т. д.                      - Активно участвовать в разработке открытых мероприятий (учебные занятия, конкурсы, смотры, мастер-классы и др.)
-  Знать современные методики обучения и воспитания, руководствоваться в своей деятельности Законом РФ "Об образовании",  нормативными документами, требованиями к квалификационным категориям; 

Руководитель методического объединения должен иметь сле​дующие документы и материалы:

1. План работы на год.

2. Протоколы заседаний  методобъединения.

3. Аналитические материалы  о  работе Методобъединения за предыдущий год
4. Аналитические материалы контроля состояния обучения, качества знаний и уровня личностного развития учащихся по своему направлению, схемы анализов занятий, диагностические материалы. 

